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Tekfensafce IS. MagánhMdéack ,

UOUIABB ISMlNYKK
Pdrisbon még mindig nem difi helyre

a nyngalom
Már második napja riadókészült- 

segben ál! Paris egesz rendőrségié, mert 
félő volt, hogy' a kommunisták újabb 
zavargásokra készülnek. Szerdán este az 
együk külvárosban a kommunista veze­
tőség tiltakozó gyűlést hirdetett, hogy 
követelje a május elsejei zavargások 
miatt letartóztatott Beaujauvis kommu­
nista képviselő szab adón bocsátását. A 
gyűlés aránylag nyugodtan ment végbe. 
Már úgy látszott, hogy nem lesz baj.

a kommunisták kitombolták magukat, 
de éjjel, tíz óra után, valószínűleg adott 
jelre kivonultak az uccára és ugyanott:, 
ahol május 1-én a legnagyobb harc dúlt, 
hirtelen felszedték az ucca kövezetét, 
geiendákat is hoztak és barrikádot emel­
tek. Percek alatt; ott termettek a rendőr­
ség riadóautói, mire a kommunisták szét­
futottak. A rendőrség le tartóz atott né­
hány embert, akik kommunista ropha­
tok at osztogattak.

A felsőház ülése
A felsőház tegnap csekély érdek­

lődés mellett megkezdte a középiskolák­
ról szoló javaslat tárgyalását. A törvény­
jav as latot Sebess Ferenc piarista rend­
főnök előadó ismertette. Megállapítot­
ta, hogy az egyházak nem kapták meg 
nz államtól azt a támogatást, amit az 
osztó igazság elve alapján megérdemel­
tek volna. A törvényjavaslat az egysé­
ges középiskolai típust valósítja meg. 
— Seré dl Juszt in ián bíboros hercegprí­
más a javaslatot azonnal üdvözli, mert 
hazafias és vallásom elgondolásból ered. 
Kéri, hogy a tantervben" a latin nyelv 
kiművelését mozdítsák elő. Végül ké­
ri, hogy az ezután készülő javaslatot is 
lennek a javaslatnak a példá jára az egyen­
lő elbánd- elve alapján készítsék. Ez 
a törvény ne legyen próbatörvény, ha­
nem hosszú időre nyugvóra vigye a ma­
gyar középfokú oktatást.
Egy magyar gazda kálváriája Szerbiában

Ké1" évvel ezelőtt egész Bácskában 
nagy megdöbbenést keltett, hogy az el­
szakított Bácskereszturról a szerb csend­
őrök rablás gyanúja miatt elhurcolták 
Nóta János tekintélyes bácskai gazdát, 
akinek 200 hold földje van. A csend­
őrök szerint névtelen feljelentés volt a 
letartóztatás alapja. Noha a gazda ali­
bit igazolt, a zom bori szerb hatóság há­
romévi fegyházra ítélte. Most, két év 
után kiderült, hogy a gazda ártatlanul 
ült, mert a rabló halálos ágyán beval­
lotta bűnét. Nótát szabadon engedték, 
de a fegyházban két év alatt testben- 
lélekben teljesen összetört és. mint ősz 
aggastyán érkezett liaza.

Angol-japán kereskedelmi háború
Londoni jelentés szerint rövidesen 

kitörhet az angol-japán kereskedelmi há­
ború, ami beláthatatlan következmények­
kel járhat a távoli keletjen. Ila a japán 
kormány nem hagy fel arz angol érdek- 
körije tartozó tie ihleteken a üompinggcl, 
Anglia el van szánva a legei élyesebb in- i 
tézkedések megtctjelére. Ezt ultimátum-1 
szerűen hozzák Japán tudomására.

Lázadók legyilkolták Jemen uralkodóját
Az a hónapok óta tartó háború, 

ameHet Ibn Maud, Arábia királya in­
dított Jemen uralkodója ellen, tegnap 
reggel drámai fordulathoz jutott. Mikor 
Ihn Maud hadserege Jemen fővárosa fe­
lé közeledett, Jemenben forradalom tört 
ki. A zendülők megrohanták az ural­
kodó palotáját. Az ősz uralkodó háre­
mének legrejtettebb szobájába vonult 
vissza. A zendülők azonban utána nyo­
multak. Mindenkit, aki Htjukba állott, 
legyilkoltak. Végül az uralkodóhoz ér­
tek. akit a szó szoros éneimében fel­
koncoltak.

Meggyilko’ták a román összeesküvők 
lelepiezőjét

Tzanu alhadnagyot, aki a román 
tisztek összeesküvését leleplezte, agyon­
lőtték. A tettesek ismeretlenek. Az al­
hadnagyot már napokkal előbb megfe­
nj, égették, hogy árulásáért elteszik láb 
alól. A szinajai királyi kastély közelében 
rejtélyes körülmények között erdőtűz 
ütött ki és a kastélyt valóságos, láng en­
ger veszi körül. Aligha lehet megmen­
teni a kastélyt
Trockijt kiutasították Franciaországból

A francia kormány Trockijtól meg­
vonta n tartózkodási engedélyt. Teganp 
délig kellett távoznia. Ha nem ment el 
önként, kitoloncolják és valószínű leg va­
lamely délamerikai államiba viszik. 
Franciaországban újabb kémsiervezetet 

lepleztek le
Párisban hatalmas arányú újabb 

kémkedési ügy pattant ki. A kémek a 
keleti erődöv terveit próbálták megsze­
rezni olyan módon, hogy meg akarták 
vesztegetni az anyagi nehézségekkel küz­
dő tiszteket.
Döghust evett és lépten ében meghalt a 

cigány
A debreceni klinikán meghalt Ka- 

szonyi Béni Hosszúpályiból való cigány, 
aki egyr lépfenében elhullott tehén húsá­
ból evett. Kasziinyi többedmagával ki­
ásta a tehenet és otthon nagy lakomát 
csaptak, de csak Kaszonyi lett, beteg.

As aszály
réme fenyegeti az Alföldet. Sóvá rgünk) 
az esőért, játszik velünk a termeszeit. 
Egész napon át sürü felhőbe burkoló­
zott az ég, de nem .akart megeredni az 
eső. Kínlódott a természet az esővel, 
vajúdott vele és kínlódnak az emberek1 
az esővárásban, kínozta őket a bizony­
talanság érzete. Oly közei volt! az eső, 
szinte csak a kezünket kellett kinyúj­
tani érte és hiába volt minden remény­
kedés, az eső csak nem akart megered­
ni. Emberi erő és tudomány nem. tu­
dott rajtunk segíteni.

Lehet, hogy mire ezek a sorok nap­
világot látnak, már áldásos hatjájsu eső 
áztatja a szomjas földeket^ de megle­
het az is, hogy továbbra is csapadék 
nélkiii maradunk, egyre közelebb ér­
vén hozzánk az aszály veszedelme.

Nem ez az első eset, hogy ennyire 
kelt epekednünk az esőért. Különösen a 
mi vidékünk szegény csapadékban és 
különösen a mi vidékünk érzi meg az 
időjárás szeszélyességét.

Esőt nem tudunk csinálni, de még­
sem szabad örökös ideig tétlenül néz­
nünk a természetnek a szeszélyességét;. 
Addig is, amíg az emberi tudomány 
odáig fejlődik, hogy mesterségesen tud 
esőt csinálni, gondoskodni keli legalább 
részben az eső, a csapadék pótlásáról. 
Ennek megvan a módja, a tudománya. 
Megfelelő öntözőmüveket keli létesíte­
ni. Az öntözőmüvek nem pótolják tel­
jesen az esőt, vannak olyan mezőgazda- 
ségi termények, ilyen például a búza is, 
amelyek csak természetes csjapadékkaí 
tudnak tej födni, de vannak olyan ter­
mények is, aincfyek beérik a mestersége^ 
csapadékkal is.

A napokban olvastunk róla, hogy 
Szentesen széjren fejlődik a kertkultúra, 
de nagy akadálya a fejlődésnek a víz­
hiány. A kerti \ etemé nyék ma bizo­
nyos tekintetben kifizetődőbbek a bú­
zánál, érdemes velük foglalkozni és kár­
pótolják a gazdát azért; a veszteségért, 
amely a búza alacsonyabb árával érik. 
A kerti \ etemén vekhez azonban víz kell 
és ezi a vizet emberi erő, mestersége^ 
eszköz is tudja szolgáltatni.

Az aszálynak mindig ki vagyunk té­
ve. Ha azonban csökkenteni akarjuk! 
kártevéseit, akkor legalább azoknak a 
terményeknek adjunk vizet, amelyek 
öntözőmüvekből is elfogadják a Vizet.

A mezőgazdaságun kát nagy lépés­
sel vinné előre a fejlődés és a jövedel­
mezőség utján, ha az Alföldet ellátnák 
öntözőmüvekkel és csatornákkal. Az 
ország általános gazdasági helyzetére iq 
kedvezőek voínrínak az öntözőmüvek és# 
ami szintén nagyfontosságu szempont — 
az öntözőmüv ek létesítése rengeteg mun­
káskezei tudna foglalkoztatni.

Egyéb fajta közmunkákkal össze­
hasonlítva a csatornák létesítésié igényül 
aránylag a legkevesebb költségét, befek­
tetést, tehát pénzügyi szempontból ist 
komolyan szóba jöhet ez az elgondolás. 
Egyéb beruházásokkal szemben az isi 
nagy előnye a csatornázásnak, hogy 9 
befektetett összeg majdnem száz száza­
lékban munkabérekre, tehát a munka- 
nélküliség enyhítésére fordittatik és el­
vitathatatlan, hogy a csatornázás feltét­
lenül hasznot hajtó beruházás. (
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a városi fcfshaszonbérlök esedékes bérét 
most is az óvadékból fizetik

Tegnap meghirdette a város, hogy 
esedékessé vált a kisjiaszonbérletek bé­
re. A bolettával együtt mázsánként 10 
pengő 50 fillérben számítja a város a 
búzát.

Ez az utolsó fizetendő haszonbér, 
mert az ősszel lejárnak a bérletek.

Már az őszi haszonbér fizetésénél 
beleegyezett a város abba, hogy azok, 
akiknek nincs bérhátralékuk, ne fizes­
sék he készpénzben a haszonbért, ha­
nem a város íe fogja vonni a járandó­
ságot a 26 pengős búzaár mellett befi­
zetett. óvadékból. így is történ. Az óva­
dék az alacsony búzaár miatt az őszi ha­
szonbér kifizetése után még a tavaszi 
haszonbérre is futja. A város mosjt sem

követei fizetést azoktól, akiknek nincs 
hátralékuk, hanem magától levonja az 
óvadékból ezt az utolso fé évi haszon­
bért és a bérlők javára írja.

Az egész évi haszonbér sem emész­
ti teI a hat évvel ezelőtt leto t óvadékot 
és a városi kisírasjzonbél lók az ősszel, 
a bérleti idő leteltekor egé z számotte­
vő összeget fognak visszakapni a va­
rostól. , ,

A kishaszonbérlők kétségtelenül jót 
jártak a búzában megállapított bérrel, 
ínnál jobban károsodott azonban a va- 

1 ros. Íriszen a 26 pengős alapon kiadott 
földekért az idén átlagosan 9 pengő 75 
fillért kapott.

készítse elő ennek a kérdésnek a spabá- .
fyozását. , , .. ..

Megmagyarázta, hogy penmgyiieg kedvezőbbnek látszik az egész 30 000 
pengő felvétele és ez esetben a korábban 
lekötött 7000 pengőt jövőre a kölcsön 
törlesztésére fordíthatják. Ez által meg- 
könnvebbedik a jövő ev költségvetése.

jjr We'lisch István indítványoz.ja, 
hogy legkésőbben 3 héten belül Verjesz- 
szék a közgyűlés elé a külön vám sze- 
dé-ére vonatkozó szabályrende etet,, hogy 
az még ebben az évben elnyerhesse a mi­
nisztériumi jóváhagyást és szedhető le­
gren a külön vám.

Az indítványhoz a polgármester is 
hozzzájárul't és a közgyűlés is e fogadta.

Ezután névszerinti szavazással egy­
hangúlag elfogadtak az útépítési költ­
ségek biztosítására vonatkozó polgár- 
mesteri előterjesztést is.

Szentes, 1934. május 4.

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK
Koranyári divstujdonságainkat: Coldfterger, Bemberg újdonságok.

- SIE ÉS flUniHS CIEPE DE CHINES -
Kiss Blvatdralidzés egyéb selyemáru különlegességek szelíd szabott 

árakon hozzuk forgalomba az összes modern divat- 
szinekben és mintákban. Vászonáruk gyári lerakata.

fl ftfsdrusoft nem n$agosznak bele 
a zslbpiac ai rendjébe

Vasárnap 4, negyed 7 és léi 9 órakor 
mérsékelt helyárakkal:

Az Universal monumentális fi mije:

A zsibjnaci uj rend ellen, aine'y az 
nj hornit árusítókat a piac Kossuth téri 
szakaszára utasította. Hevesi L.ajioß és 
harminc társa beadvánnyal fordult a 
városhoz.

A bead\ ánx ban előadják, hogy ez- 
ideig az érdekéit kisiparosok és piaci 
árusok egy pár uj árut a :zsíbpiacon, 
árusitottiak. Legtöbbjük már 20 25 év
óta árusít ni. Vagy családu emberek, 
akik rá vannak utalva a piaci árusítás­
ból eredő kis keresetre. Az a rendelke­
zés, ame v őket a Kossuth téren a na­
gyobb szabó és cipész iparosok közé szo­
rítja rend kívül sérelmes rájuk néiz've.

11a ez a rendelkezés érvényben marad, 
va amennyien rövidesen az ínségesek 
közé jutnak. Az uj elhelyezés folytán 
e ve.ztik régi vevőiket, mert, ha azok 
te is keresik az uj helyét, ott a kisárus >k 
eb esznek a nagyobb iparosok sátrai mel­
lett.

Azt kérik, hogy hagyják meg a regt 
íendet, vagy ha- ennek elháritha^atian 
, id iiyai lennének, akkor se kényszere­

sé!; őket a nagyobb ijiarosok mellé, liá­
néin azoktól különállóan és távolabbra 
je'öljenek ki a kisemberek számára he­
lye..

—o-

Női ruhák, tavaszt kabátok, íórflőltő- i| 
nyök festése és vegytisztítása legszebb 1
« “?is _
ÜH3 Úri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám. MMIIiyillP». =j
ing, gallér, kézelő mosása és fényezése._____________ Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése. =

megszavazták a tiszai ni építési költségeit
Sürgősen elkészítik a külön vámról intézkedő szabályrendeletei

£fiai fostaa
Gyönyörű eposz a levegő hőseiről és a 
nőkről, ak'k feláldoz-ák értük a szivüket.

Főszereplők:
Raip Be farm

Glcr a Stuart
Pst O Br en

Hajmeresztő bravúrok!
Szenvedélyes féltékenység! 
Meilékmiisor:

Rendnek muszáj lenni burl. 
Magyar Világhiradó.

Egy lélek Szentes áprilisi 
tepmészetes szaporodása
Áprilisban Szentesen születeti 33 fin 

és 31 leány, összesen 64. Az előző hónap­
ban az összes születések száma 61 volt.

Mao a zü etés négy volt áprilisban 
is, márciusban is.

Meghalt áprilisban 35 ti, 28 nő_, ösz- 
szesen 6.3. Márciusban lényegesen ke­
vesebb vö t a hakVozások száma, mert 
összesen 43 történt.

Házasságot kötött 14 pár, szemben 
az e'őző havi huszonhárommal.

A természetes szajiorodás 1 lélek. 
Ez je entős rosszabbodást mutat, már­
ciusiján ugyanis 18 lélek volt Szentes

A képvisel
tatt,a a költséJ 

, Molnár L
set kérte.

Eról EsJ
ta>,h°gy a vá, 
szabaa késlekem, 
kiodássai kapád 
MagyatorszáJ 
kezdeményezést!
, Báró’ L'rbán 
1 asz tójog kérded 
szükség. I

F®y6 Mi 
veszedelmeire hi|
Kit a Ház asztali 
amely szerint t] 
tozik Magyaron.

Payr Hugói 
sürgette. f

Kertész MiJ 
beruházásokat 
bői.

Hat ácsi Dél 
gyermekteen v[ 
gazdákat adóztJ 
kés gazdák java 

Farkas TibJ 
a sajtó élezéséi! 
a sajtó ne tügl 
látja, hogy 
ismert a revízió I 

Az iníetpel 
Kiss Fái azt
veni vizsgálatot I 
ték e . A 
cáfolta ezt a teli

Tegnap i 
csőditette össi 
megyeháza e:ófj 
l;ik. hogy hárof 
két trataial 
egy embert, ski 
dekezni a tuet!

Nem sokág 
rövidesen 
kettőre szétválj 
Igazoltatta ■el 
anyós és vuvof
I lözbotrányokd
! cndi’írbiróság j 
ickedők.

A hajóállomáshoz vezető ut építési 
költségeihez való hozzájárulás biztosítá­
sa volt a tegnapi közgyűlés legfontosabb 
tárgya. Piti Pélter gazdaságú tanácsnok 
ismer tét ye a jioígármester részletes, elő­
terjesztését. A városra háramló 30.000 
pengő előteremtésére két mód kínálko­
zik. Az első az, hogy a földmunkások 
vállalkozó szövet kezeiének tjámogaitásá- 
vat az OKH-tói 5 évre kölcsön veszik 
a szükséges összeget. I la ez nem sikerül­
ne, most csak a korábban megszava­
zott 7,000 pengőt fizeti ki a város, a hát­
ralévő részt pedig két részletben beál­
lítja a következő évek költségvetésébe:.

A polgármester javaslata, hogy vál­
lalja magára a város a 30,000 pengőt, 
majd felhatalmazást kért, hogy Ülése­
ket tehessen a kölcsön megszerzésére., 

Felhatalmazást kért arra is, hogy 
engedélyt eszközölhessen ki arra, hogy 
az uj rakparton külön vámot szedhessen.

javasolta, hogy a szükséges városi 
terű leieket ingyen ajánlják tel, a még 
Szükséges kisebb területet jnedig dr Ecsc-

ri Lajostó vegyék meg négyszögölenként 
50 filléres áron.

Bálint Józseí kevesli a kereskedel­
mi érdekeltségek által íelajánlo'jt külön 
vámot. A 2 filléres vám helyett 5 fil­
lért kíván. Egyébként megszavazza a 
hozzájárulást.

Kátéi Pál lnne azt mondta, hogy 
amíg nem volt komoly szó az ut kiépí­
téséről, addig a kereskedők mindig ígér­
ték a hozzájárulást, most pedig haliam 
sem akarnak róla.

Dr Vecseri Sándor rámutatott, hogy 
a kereskedőkre kivetett vámot végered­
ményben a közönség fogja viselni. Ha 
a 7000 pengő rendelkezésre áll, miért 
keli az ÓK 11-tói 30,000 jrengő kölcsönt

azt kér tje, hogy a 
munkabé:eket fi­

pengő kölcsönt
felvenni?

Ambruzs Albert 
munkánál megfelelő 
zessenek.

A polgármester a felszólalásokra 
azt felelte, hogy most nincs szó a külön 
várni mértékének megállapításáról, most 
csak elvileg határoznak, hogy a város

természetes szaporodása.

Szeplő ellen csak az uj 
EBE6Ä szeplő krémet használja 

Beszerezhető TOFFLEB
drogériában, Petőfivel szemben.

Idegtnforgalom Szintesen
Szerdán délben a szegedi egyetem 

bölcsészeti karának mintegy 30 növen­
déke érkezett Szén'pőre Mester János 
egyetemi tanár és Tóth Gábor népmű­
velési titkár vezetésével. A szegediek 
megtekintették a múzeumot és a s,rand­
iül dől. A délután tél Italos vonattal 
utaztak haza.

Csütörtökön hetven szegvári isko­
lásgyermek járt Szentesen tanítóik veze­
tésevei. Megnézték a város nevezetessé - 
get, legtovább Itermészetesen a múzeumi­
ban időztek.

Kiadó 1 liold hereto Id nyári használatra 
az alsócsordajárásen, értekezni lehet vá­
rosházán az udvarossal. 2161-6

Verseii Pl 
léd esteidé »C 
losbó1 gazdijai 
1 Jónál 86. szál 
kocsiról lec-flj 
állitottia meg [ 
az ostorért. 
csira. A ábaI 
járói és a kel 
lém Könny«1!

Szentesi
A két

mérkőzést já; 
zsé beikért1 P,
irat nyert m 
Mihály h ' ( 
1 Bérez' ay

A Zöldfa M®
te Marusza 
orosz ének-

Hereszéna
hegyen 
szám a lat
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Mii társát lesiurfa egy elgáiy - I sérültet életyeszályes állapotban 
a mentük bárkáiba vitték, a szurkát« cigányt a rendőrség őrizeibe vette
Vérei szenzáció ja van tegnap óta a 

Berekhát 4 szám1 alatt ismert cigányte­
lepnek. Egy fiatal cigánylqgény bósz- 
szubói leszúrta alvó társát,, akiit a vé­
rengzés után súlyos eszmélet en álla­
potban szállitotjtak a mentők a kórház­
ba. A véres esemény előzményei, a nyo- 
mozá>s eddigi megállapításai szerint, a 
következők:
“ ' Faúr János berekháti cigány a dél­
előtt- tótyafnán részeg állapotban ösz- 
szeszóIalkozó11 Lakatos István ugyanot- 
bni 24 éves cigány-napszámos fele^jé- 
Ééxe’iy akit a vitatkozás hevében állító­
lag alaposan helybenhagyott: bever tp a 
fejét. Az asszony délután hazatérő fér­
jének elmondta a történteket, mire La­
katos bosszul forralt: elhatározta, hogy 
elégtételt vesz felesége bántalmazójan.

Este hat óra t/nban felkereste Faurt, 
akit éppen alva talált; részegségében el­
nyomta az álom. Lakatos elővette bics­
káját és négyszer egymásután marko-

aug beledöfte az alvó Faur testébe. A 
borzalmasan összeszurkált embert azon­
nal elöntötte a vér és az álomból nyom­
ban eszméletlen állapotba került,.

A vérengzésre figyelmes lett em­
berek a közelből telefonon értesítették 
a mentőket, akik pár jrerc múlva már a 
helyszínen voltak és a véres áldozatos 
beemelték a mentőautóba. Bent a kór­
házban nyomban a műtőbe vitték az 
összeszurkált embert, akin összesen négy 
méh késszurást állapítottak meg az or­
vosok. Az egyik szúrás a m-ájat érte, de 
a többi is szerveket ért, Faur János az 
operáció után valamennyivel jobban lett,, 
de állapotát életveszélyesnek tartják az 
orvosok.

Lakatos Istvánt a vét es merénylet 
után nemsokára elfogták és bekísérték a 
íendőrségre, ahol őrizetbevették. Egy­
előre súlyos testisértés címén indult meg 
ellene az eljárás.

NYÍLIK és május 14-ig tart a

Budapesti nemzetközt Vásár
50e|«-os utaxäsi kedvezmény,

Budapestre május 14-ig, vissza május 22-lg.
, 9 Váltsa rtieg igazolványát a vásár képviselőjénél vagy a Menetjegyirodában.

Marólúggal megmérgezte magát 
egy fiatal gazdálkodó

Súlyos állapotban a kórházba szállították
A marólúg egyre szedi az áldoza­

tait. A najrokban egy ny o I c v an esz te ndős 
aggastyán nymt a méregpohárhoz, teg­
nap egy 31 éves gazdálkodó mérgezte 
meg magát marólúggal.

Sipos Sándor Magyartés 82 szám 
alatt lakó 31 éves fiatjai gazdálkodó teg- 
naji hajnali öt óra tájban erős lugkő-

oleláttál megmérgez;e nilagláJtl. Amikor 
beértek vele a kórházba, már alig tu­
dott magái ól.

A kórház telefonértesítésére a rend­
őrség részéről a de Vett folyamán kihall­
gattak, melynek során családi viszály- 
kodást említ az öngyilkosság okául. Sí­
pos Sándor állapota súlyos, életveszélyes.

Fürdőruhák,
tréningruhák,

evezős nadrágok
nagy választékban

Kálmán és Vajda divatáru üzletében 
Kossuth ucca B.

• ÍMJ
Megkerült a százpengős ember — 

egy pengő huszflllérrel
ő löbbll kélnap alatt elitta, elmulatta — Sikkasztás címén eljárás Indult ellene

mint megírtukHéttőin délután
77 Szerériry Ilona budapesti sziTcfüví- 
ragbevásárló az átvételnél segédkező 
«gyik munkásembernek átadott egy száiz- 
f-engős bankjegyet, hogy valahol a kö­
zelben váltsa fel, miután a kifizetések- 
bez aprópénzre volt szükség. Az ember 

^P^gost, elment és azután 
hiába várták vissza, többé nem jelent­
kezett. Nyomtalanul eltűnt a pénzűéi 
Együtt. Szerémy 1 íona végűt is megmitla 
a meddő várakozást, felment a rendőr- 
segre és bejelentetté az esetet, kérve, 
jjpgy az eltűnt embert kutassák fel és 
lőleg tudják meg, hogy mi lett a száz- 
fiengőssei. 10

A száz pengős ember — mint ez

előrelátható von - nem sokáig bujkál­
hatott. Szerdára elfogyott a pénze, az 
uccán kóborolt s éjféltájban a közjion- 
ton az őrszemes rendőr elfogta. Igazol­
tatta, majd előállítót, a az éjszakai köz­
ponti 'ügyelet le.

Másnap kihallgatták. Szabó János 
37 éves Huszár ucca 3 szám alatti la­
kosnak mondta magát. Horváth Mihály 
ucca 2 szám alatt clr Bánhidy Elek or­
vosnál szolgáit mint házusmlga. A szem­
ben lévő magtárban segédkezett a szik- 
füvirágátvéte'néi, ott kapta hétfőn dél­
után a pénzt Szerémy Ilonától, hogy 
váltsa fel. Amikor kezében volt a száz- 
pengős, nem tudott a kísértésnek el­
len tál mi

3, oldal.

— Milyen jó volna egy nagyot mu­
latni, gondoltam magamban — beszélte 
a detektívek előlit — aztán egyszerre 
csak olyan mániám támadt, hogy a 
pénzt elköltőm... Úgy is cselekednem. 
Megszállt az ördög, nem tehenek róla...

Elmondotta, hogy még aznap át­
utazott Vásárhelyre, ott kocsma ró i-kocs- 

j mára járt, m nidenütt ivott és gavalléro- 
san fizetett. FuttotLa még a szazpengős- 
bői. Onnan másnap Szegvárra ment, ott 
is ivott, mulatott és nőkkel ismerkedem. 
Mikor eképpetn gavallérosan kimutatna 
magát és szerencsésein nyakára hágott 
a százpengősnek, szerdán egte hazajött. 
A piactéren elfogta a rendőr és most 
itt ven.

Megmotozásakor összevissza egy- 
j.engó huszfillért találtak nála a detek­
tívek. A többit, alig kélnap ataL szét­
szórta a vásárhelyi meg a szegvári kocsj 
mákbe, n.

Kihallgatása után elbocsátották a 
rendőrségről a gaval'ér Szabó Jánost, de 
sikkasztás címén az eljárást tolva matl- 
ba tettték ellene. Ügyét a járásbíróság 
tárgyalja.

t rVVVWfUV1u - *******

Ha az asszony nem aber...
A rendőrség segítségéi kérte 

a cserbenhagyott férj
1 egnajr déltájban egy feldúlt arcú 

alacsony, iparoskülsejii ember je'ent meg 
a rendőrségen. Különös panaszát a kö­
vetkezőkben adta elő:

—^ Ma délelőtt hurcoíkodtam a ré­
gi lakásomból az újba. Már minden 
rendben össze volt pakolva, szótok az 
asszonynak hogy mehetünk. Akkor az 
asszony - lessék kéjrzefni — kije'enti, 
hogy nem jön velem, ő nagyon jói érzi 
magát a régi lakásban is, ha akarok 
menjek csak magamba, ő ottmarad...

— M ngvái t sejtettem — liizi to­
vább — hogy nu van a dolog mögött. 
Összemelegedett az olt lakó irtási em­
berrel és azért nem akar most ve'cmjön- 
ni... Tessék mellém adni két detektí­
vet hogy tanúi legyenek a dolognak... 
aztán majd én eljárok a hűtlen asszony 
ellen.

1 iiielmesen végighallgatták a pa­
naszt, aztán megmagyarázták az ember­
nek, hogy ilyen ügyekbe a rendőrségi 
nein avatkozik bele: minden asszonynak 
egyéni dolga, hogy követi-e férjét, vagy 
sem. Ellenben azt a tanácsot adták az 
elkeseredett férjnek, lrogy ha valóban 
úgy ált a dolog, am’nt előadta, akkor 
leghelyesebb, ha polgári úton válókere­
setet ndit az asszony ellen. Mire az em­
ber láthatóan elcgectet'énül távozott.

öizmetÉk- és fürdőszoba-
MDIfcléc Épület-lakatos munkák, —
öfi6t Bleb, vaskapuk, slrke- 
rlfések, valaminr modern köly­
kök ős «akarékteshelvek
készítését leszalliioit olcsó áron vallatja

Lupták János
lakatosaiét tér.

Báró Harucker ucca 32. (Ipariesttllet mellett.) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség-
vetést - Töreti kerékpárok
és mindennemű géprőssek 

speciális forrasztása.

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 s*.
ház, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból. Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.
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állandóan csökkenő érdeklődés 
a vdrosf kőzflgklésen

A városi képviselőtestület csütör­
tököm délután közgyűlést tartóit. Mikor 
negyed ötkor dr Négyesi lnne polgiár- 
ínes'ter megnyitotta a közgyűlést, a 15 
tisztviselőn kívül 17 képviselő volt je­
len a nyolcvanból, íredig annak idejét! 
negyvennél is többen kívánták a dél­
utáni közgyűlés rendszeresítését. Az ülés 
későbbi folyamán sem emelkedett hu- 
szomötné■ többre a képviselők száma. 
Abból is tizen ketten olyanok voltak, 
akik a délutáni közgyűlések ellen sza­
vaztak. — A karzat is igen rit;kás volt.

Először a tiszai ut építéséről tár­
gyaltak, erről külön írunk.

A csendőr lovasalosztály részére át­
engedett gyakorlótérre vonatkozó szer­
ződést levették a napirendről, mert a 
parancsnokság utólag változtatásokat kí­
ván a szerződésen.

A felső járáson a légikikötő létesíté­
sét megszavazta a közgyűlés. Cqak Bal­
ia Imre fejezte ki az aggályát, hogy hol 
fognak legelni a tehenek. A po’garmes- 
ter megnyugtatta, hogy alig egy kis­
iről dny i területről van szó.

Kellemes kasznózó hangulatban 
folyt tovább a tárgyalás, keéd'iyesen be­
szélgettek a képviselők és derűs köz be­

szólásokkal fűszerezték az előadók elő­
terjesztéseit*

A tiszai sitranndon eddig Balogh 
Mártonné elfoglalta helyet. átengedik 
P ász ti Imrének vendéglő létesítése 
céljaira. Területhasználati dijui annyit fi­
zet, mini amennyibe ’ a mentőszolgálat 
ellátása kerül. Az Evezős Club vendég­
lőjének is adnak helyet.

A Farkas-féle házban üzlethetyisé- 
et bérlő Kovács Kálmán és Idovika 
ándor a bér leszállítását leértje. Az ed­

digi 200 pengőnek 140, illetve 180 pen­
gőié való leszállítás volt a hivatalos ja­
vaslat. Megszavazták.

A délutáni közgyűlés hívet közűt 
ekko- már csak öten voltak jelen.

Lantos Imre kis h a szón bérletét, me­
lyen bolgárkertészetet;’ folytat), a követ­
kező bérleti ciklusra is meghosszabbí­
tották.

Kocsis Mária megfeíebbezte a pol- 
gái mesternek egy határozatát), mellyel 
elutasította teme.ési segély iránti kérel­
mét. A közgyűlés jóváhagyta a közgyű­
lési határozatot}.

Fél Irat sem volt még és végezt)ek 
a tárgysorozattal.

NYUGÁGY
lábtartóval és kartámlával, erős vászonnal behúzva

P 5-80
Hossnlh u. 26. „A Ml Boltunk” Telefon: 60.

flz interpellációk és indítványok 
tárgyalásánál bebizonyosodott a délután! 

közgyfilések bukása
A csütörtöki közgyűlésen délután 

tél Iratkor került sor az in'.erpelljtciök- 
ra és az indítványokra. Ekkorára tel­
jesen megfogyatkozott a képviselők szá­
ma. A délutáni közgyűlésekről volt sző', 
azt is felhozták érvül, hogy délelőtt az 
interpellációknál és indítványoknál már 
nem tudnak jelen lenni a képviselők. 
Most délután csak ötnegyed óráig kel­
lett volna kitártam a képviselőknek, 
hogy jelen lehessenek az indítványok tári 
gyelásánái, de bizony nem győzték ki­
várni az ötnegyed órát.

Interpelláció csak egy volt, mditi- 
vány is. Mindkettőt Becsei Dezső ad­
ta lre.

Az interpellációban az iránt érdek­
lődött, hogy a Petőfi épületben levő ré­
gi Kolodinszky-féle üzlethelyiségen, — 
amely egy esztendeje üresen áll, miért 
van kint a régi cégtábla.

A válasz az volt, hogy tévedésből 
lehet ott a cégtábla, majd eltávolinják.

Az indítványa arról szólott Becsei 
Dezsőnek, hogy a külterületi düliőutjak 
védelmében gondoskodjék a város arról, 
hogy a düllőutakat minden évben meg- 
boronálják.

Cseuz Béla műszaki tanácsos, meg- 
á I tapitottja. hogy ez az indítvány nagyon 
helyénvaló és ígéretet tett, hogy az út­
ügyi törvény értelmében kötelezni fog­
ják az átmenti birtokosokat a düllőutak- 
nak időnkénti megíró róná I ásá r a.

Volt még egy soron kívüli felszóla­
lás, amely a közgyűlés kivételes enge­
det mével Bálint József részéről hang­
zott ei. Eipanaszolt|a, hogy idegen em­
berek behatolnak a rétesekbe és a gaz­
da engedelme nélkül székfüvet szednek 
Letapossák a vetést és, fia a gazda rá­
juk szói, lenyegetőleg lépnek fel. Vé­
delmet kért az erőszakoskodó székfii - 
virág szedők ellen.

A polgármester megállapította, hogy 
ez sajnálatos jelenség, de kivű'esjk a köz­

Fürdőruhák Cserkészfelszerelések 
Fflrdőclpők Tenniszütök 

Strandtáska Football, box
Esőköpeny Ping-pong, atlétika 

Tréningruhák Hurozás — javítás
Mindennemű sportcikkek

FederSportáruháiban

gyűlés és a városi hatósjág jogkörén.
Háromnegyed hat előtti véget ért 

a közgyűlés. A gyűlés végéiig kitartott 
baloldali képviselők kifelé menet meg­
állapították, hogy7 teljessé vált a dei- 
utáni közgyűlések csődje. Megbukott 
ez a rendszer, megbuktatták éppen azok, 
akik annyira kívánták a behozatalát;, hi­
szen csak kis részük jelent meg a köz­
gyűlésen és azok is csakhamar eltávoz­
ták.

Értesítés.
Szives tudomására hozom, hogy 

Kossuth ucca 26 szám alatt (dr Fenyvesi-ház)

kárpitos és tapétázó
üzememet megnyitottam.
ízléses és szoUd munkával, jutányos árakkal, 
pontos és lelkiismeretes kiszolgálással akarom 
Szentes nagyérdemű közönségének bizalmát és 
támogatását kiérdemelni. Kiváló tisztelettel

SZABÓ ISTVÁN
2099 kárpitosmester.

Eladd Eedd Emil hagyatéka
özvegy Bodokán Lászlóné, a tra­

gikus véget ért Bodó Emii detektív 
édesanyja — mint megírtuk — szerdán 
reggel Szentesre érkezett a hagyaték át­
vétele végett. Mindent pontosan leltárba 
vettek s a kétezer pengős életbiztosítás 
ügyét közjegyző intézi.

Az özvegy idős édesanya elhatároz­
ta, hogy — égy pár kedves emléktárgy 
kivételével — az ingóságokat áruba bo­
csátja, miután azokat körülményes volna 
magával vinnie a megszállott Erdélybe. 
Egy príma állapotban lévő kerékpár, 
ruhanernüek, értékes bélyegalbum és sok 
szépirodalmi könyv szerepel a hagya­
tékban. Érdeklődők a rendőrségi detek- 
tivszobáben, illetve Sáfrány Mihály ucca 
64 alatt Vifályos detektívnéi meg.ekint­
hetik a tárgyakat..

MőhelyÁthelyexés!
Villanyszerelési, rádlójavitó

műhelyemet folyó év Április 3-161

Kiev* ucca 1 ss.
alá.Berényi Gergely házába helyeztem át.

Kérem a n. é. közönség további szi­
ves pártfogását.

Teljes tisztelettel
Held lössei

villanyszerelő.

HivatatóthelyezM 
a IWirdsägon

n földszintre költözik a büntetőbíróság
Hirt adtunk már arról, hogy dr 

Rácz Andor járás bírósági emök magán­
lakásba költözése következtében teljes 
egészében felszabadul a bírósági épü­
let földszinti balszárnya. A volt; elnöki 
lakás helyébe a most az emeletre zsú­
folt büntetőbíróság kerül. Ennek az el­
helyezésnek az a nagy előnye lesz, hogy 
a büntetőbíróság közvetlen összekötte­
tésbe kerül a fogházzal, mindig kéznél 
lesz a fogházőr is, azonkívül a legsű­
rűbb forgalmú hivatalt a helybeli és fő­
ként a vidéki ügyesbajos felek könnyen 
meg fogják majd találni. Különben is 
ezt az épületrészt, már eredetileg is a 
büntetőbíróság elhelyezésére szánták. Az 
áthelyezés folytán külön szobát kapnak 
majcl az ügyvédek is, aminek miár régen 
érzik a hiányát. — Az át költözködést 
május közepére előreláthatólag végre­
hajtják.

Íróasztal eladó. Megtekinthető a mozi' 
irodában. 1585-L

este foly­
at-
at kLéptté

hangoztatr 
mmai nem'
tott, _ 

eret né , h a 
az egyéni
séget.

ri;nt a va­
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terjeszkedés 
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iét érképet, 
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bevezetését

vita, hogy a 
öl'tségvetés-

hogy a 
gyermekes 

iokgyerme-

ott rá. hogy 
tétele, hogy 

örömmel 
lobban el-

legvmegi 
■gv a clebre- 
Ikbó' rendel- 

™ határozottan

Ds v érékedéi 
embereket a 
állók azt lát- 
jt) idősebb és 
gaíommal ül 
gy.'kezelt vé­
li
etepa.é, mert 

BŐ, aki egy- 
iizdő teleket, 
i'ii11 ki, hogy 
t főszereplő je.
úszni ideg a

a piaci ve-

azdaisági c$e 
zott ki a va­
ll (.ergelynek 
l: tkőzben a 

Versen nem 
csak leugrok: 
a haladó ko- 
ocsi hágcsó 
óbb lábafe- 
szen vedelt.

es miude 
hó m 
kát ad c

ncis ne
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í este foly­
jál.
|za't kiépitié-

hangoztatr 
l-nimat nem' 
ltotti gazdál- 
tzewtné, ha 
Taz egyéni 
tséget.
tér int a vá- 
Itolásra van

■terjeszkedés 
lyeiinet. Le­
let érképet, 
jár nem- ter-

bevezetésé't

jlta, hogy 
(öltségvetés-

hogy a
gyermekes 

sokgyerme-

lott rá, hogy 
(tétele, hogy 

. örömmel 
jobban el­

it cgvmegt 
r\ a tlebre- 

Ijkbó1 rendel­
hat ározottan

s verekedés 
embereket a 
állók azt lát- 
ítl idősebb és
igaí-ommat üt 
gyekezett vé­
ri.
sete])a é, mert 
ő, aki cgy- 

iizdő teleket, 
hált ki, hogy 

főszereplője, 
ósziníi leg a 

a piaci ve-

azdaisági ere­
zni t ki a vá­
ll (iergelynek 

Útközben a 
Vecsieri nem 

csak leugrott 
a haladó ko- 
locsi hágcsó­
jobb Iá bale- 
szenvedett:.

9:1 (3:0)
as-ligabajnoki 
ciuián aiz cr- 
a jobb csa- 
U itt inger 2, 

lx>s L I fus'zka

és minden es-
.nő magyar,i 11 “fi yc'kát ad elő.
_____ 2176-6
e,ad6 Nagy- 

ittcis ucca 15
2158-6

NAPIHIREK
Péntek, május 4. Róni. kát.: Mónika, 

F. vt. — Protestáns: Flórián. — Nap 
kél: 4.40 órakor, nyugszik: 7.15 óraikor. 
— Hold kéi: 0.17 órakor, nyugszik: 8.27 
óira kor. , .,

I —o—

Időjelzés: Elénkebb szél, több he­
lyen zivataros eső. A meleg egyelőre 
nem csökken tovább.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter- 
intnyárakat rögzítette: a piacon buzia 
9.20, árpa 8.40, tengeri 8.20, a gaboná­
kéi eskedőkméi búza 8.40 -8.60, árpa 7.50 
—7.70, zab 7.50—7.60, tengeri 7.60—7.80, 
pengő. — A budapesti terménytőzsdén 
búza tiszavidéki 78 kg-os 10.20, árpa 
8.90, zab 9.50, tengeri 8.70 pengő. — 
Szállítási di] Szentes állomásról Buda­
pestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg- 
ként 157 fillér.

— Hivata’os gy ipjuárnk. M'nisz en 
rendelet alapján a Gyapjuárv érési Válla­
lat további intézkedésig a következő leg­
alacsonyabb gyapjuárakat állapitotjtamég 
kilógrammonként, zsák nélkül: tmoimj 
szö\ etgyapju könnyű 189, közepes 172, 
nehéz 162, igen nehéz 146, köizépminő- 
ségű szövetgyapju könnyű 172, közepes 
162, nehéz 151, igen nehéz 138. alárendelt 
m'nőségü gyapjú nehéz 141, igen nehéz 
126. f nőm fésüsgyapju könnyű 200, kö­
zepes 182. nehéz 172. igen nehéz 158, 
közepes tésüsgyapju könnyű 189, köze­
pes 172, nehéz 162, igen nehéz 146, alá­
rendelt vagy hibás fésüsgyapju nehéz 151, 
igen neliéz 138. ergájagyapj.lv közepei 
150. nehéz 141, igen nehéz 129, racka- 
gyapju közepes 129, nehéz 120, igen ne­
héz 112 fillér,

; ; —o -
— Halálozás. Súlyos csajjásj érte 

Fiánk! Hugó közismert szentesi keres­
kedőt. Tegnap Bécsben 77 éves korá­
ban meghalt édesanyja, Berta Franki. 
Temetése ma délután lesz Bécsben.

— Református istentisztelet. Folyó 
hó 6-án. vasárnap délután 4 órakor Fá­
bián községben a község ottani iroda­
helyiségében református istentisztelet' 
'esz.

I— Uj cigaretta. A Nemzetközi Vá­
sárra! kapcsolatban a dohányjövedék 
uj néven tormában és összetételben új­
szerű két szivarkát hoz forgalomba. A 
piros felirásu huszas dobozban forga­
lomba kerülő Vásárfia I. szivarka ára 
6 fillér, a kék tehrásu huszas dobozban
forgalomba kerülő 
4 fillér.

Vásárivá I ara

— Mozgás fás! A munka had erge­
ben az idei Budapesti Nemzetközi Vásár. 
Május 4—14.

*

— Majái s. A református elemi isko­
lák növendékei május 23-án tartják ma­
jálisukat.

— Sírkő, sirkerct nagy választék­
ban kapható Pálffyeál még rövid ideig 
fázisadómentesen.

— Birkózók figyelmébe. Felhívom 
az SzMTK birkozószakoszitáIyának vala­
mennyi tagját, hogy ma estje 8 órakor 
igen fontos ügy megbeszélésére feltét­
lenül je'enjenek meg az ipartestülettben. 
Szakozta i y vezető.

— Az orosz fogságból hazatért Vá­
czi Ynos megsegítése. Váczi János, aki 
— m'nt megírtuk — 19 év utján jött 
haza családjával az orosz fogságból, sú­
lyos helyzetben, van. A fogság teljésen 
összetörte, be'eg, keresetképtelen és nem 
tud gondoskodni családjjáiröjli. Többen 
támogatják adományokkal, így a pol­
gármester közbenjárására a tej csarnok 
naponta másfélliter tejet ad Váczi János 
gyermekeinek.

— Állatbetegség. Ilivataos jelentés 
szerint Csöng rád* 1 m egy pusztán szórvá­
nyosan fellépett a lépfene.

*

, — Testvériesen megtér minden
nemzet a munka birodalmában, a Buda­
pesti Nemzetközi Vásáron. Május 4—14.

— Éhe temettek el egy csecsemőt.
Megdöbbentő ie'etie bukkant kertjéb n 
egy battonyai gazda. Ásás közben egy 
öreg a Imát a tövében alig ásónyomnytra 
g ver me k ho It test et talált. A kis holttest 
még teljesen ép állapotban feküdt a 
földben s Játszott, hogy csak pár nap­
ja kerülhetett oda, ökölbe szorított kis 
keze földdel volt tele, amiből arra kö­
vetkeztéinek, hogy elevenen került a 
vén almaié tövébe és hal ál küzdelmében, 
markolta tel a földet.

Pünkösdre diratsely- 
neek nagy válaszfék-
feai Bran Áruházban.

— Két gye~aket megVport a me - 
vidvit téka. Kismarton határában egy 
megv adult bika nekirontott a már mene­
külő gulyásgyerekeknek, akik közül ket­
tőt, Lapp Józsefet és Frank Györgyöt 
szarvaival a levegőbe dobott, majd 4 
földrntekvő két gyereket meg is tipor­
ta. Haldokolva, borzalmas sebekkel vit­
ték Ive a két gyereket a kórházba. — A 
megvadult állatot leölték.

— Koldusszegényen tért haza 20 év 
után a fogságból. Horváth János tüske- 
szentpéteri gazda még 1914-ben orosz 
fogságba esett és azóta nem adott éíe.- 
je>í magái ót. Közben hotttányiJvánitot- 
ták, felesége ismét térjhezmenf, fiai fel­
nőttek és a vagyont teiosztoLák. Most, 
húsz év után hazakerült Horváth János 
féllábbal, munkaképtelenül és koldus­
szegényen.

— Mindenkinek tudnia kell, hogy 
Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték 
a legjobb árban a legolcsóbban Szabó 
József festékkereskedésében Petőfi ucca
1 szám kapható. Ugyanott mész, ce­
ment és mindenféle háztartási cikk is 
vásárolható.

— L.efcsz'tették a? uccai padot. Soóí 
József Rot her mere ucca 67 szám alatti 
lakos tegnap panaszt tett a rendőrségen, 
hogy a háza előtti uccai pad üFideszká 
ját az éjjel ismeretlen tettesek felfeszi- 
teiték és elíojrták. Kára két pengő. A 
rongál lókat keresik.
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Ha épít, ha Savit,
ölesén lét

Gellórt Testvérek
lakereskedésében vásárolhat 

(Széchenyi Gőzmalom).

— Leindő anyáknak kellő figyelmet 
keli forditmiok arra, hogy héImüködösük 
1 end ben legyen, ami legegyszerűbben a 
régóta közismert tennészleitiP yFerenc 
lóz.-et- keserű víz hasizná laté által — reg­

ei éhgyomorra egy fél pohárral — 
ető el.

— Elveszett Várady L. Árpád ucca 
5 (Széchenyi-telep) alól egy hím fe­
kete-tarka Bibicz (Uhlár) galamb. — 
Egyik szeme hibás. Nyomravezető je­
lentse az autóbusznál vagy a lent jel­
zett címre, ahol illő jutalomban részesül.

Különleges szép Goldberger 
müselymek uj mintákban 98 fill.

Brüll Áruházba.

— Felvágta vetéiytársa hasát. Vé­
res szerelmi dráma történ" az enyingi 
uradalom egyik pusztáján. Itt dolgozott 
együtt két hévermegye: munkás: Dömö­
tör József és Takács István. A két mun­
kás állandóan civakodott egymással. 
Mindketten ugyanannak a leánynak ud­
varoltak. Kedden ujbót összetalálkozott 
a két munkás és összevesztek egymás­
sal. A verekedés során Takács előrá^ 
tóttá kését és azt markoíaig W1“ 
tele hasába. Dömötör - ' . -Jíic e‘ en"
. . .eresen esett osz-
5ze,, - -V.« rendét 'en ero r a m-ntő- 

. au.Quen be'ehaft sérüléseibe. A gyilkos 
legényt letartóztatták és kihallgatása után 
átkisérték a székesfehérvári ügyészség 
fogházába.

— Akinek gyakran fáj a gyomra,
hé Imü ködére renyhe, mája duzzadt, 
emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, 
étvágya megcsappant, annak a termé­
szetes »Ferenc jó; séf« keserű víz csak- 
hamai szabályozza a székletét, r end be­
li ózz a az emésztést, él énkit,1 a vérkerin­
gést és jó közérzetet teremt.

— A hölgyek öröme a Budapesti 
Nemzetközi Vasár d ivat revü j©. Május 
4—14. # t _ . 1

— Nyilvános köszönet. Május első 
vasárnapján a nyomorgó tüdőbetegek 
javár a rendezendő virágáru lássál kap­
csolatos süteményakció javára kajrüim a 
következő adományokat: Oláh gyógy­
szertár téékg cukor; dr Miskolczy főtiszt 
ur 1 P; dr Schönberger Oszkár né úrnő 
15 tojás, 1 csomag Kneip kávé; Fogét 
Dezscné urnó negyed kg cukor; Csijge 
István ur negyed kg cukor; Strasser Ml­
mos ur 10 fill.; Böszörményi Sándor ur 
negyed kg cukor; özv. Karaimé úrnő 
10 fill.; Singor Árminná úrnő 7 deka 
kámfor cukor; dr Ralnóczky Ár pád né 
úrnő 10 tojás; N. N. 1 kg liszt, 1 kg bab; 
Engelmann Malvin úrnő negyed kg cu­
kor; N. N. 10 deka cukor; Pap I vtvánné 
urnó fél Kg szalonna; Herédi Joahim ur 
10 tojás; dr Eszes Isitvánné úrnő 3 kg 
liszt: Farkas Géza ur 1 stráf szalonna; 
Fischer Ferenc ur fél kg szalonna; özv. 
Csal a Sándorné úrnő 1 P; Tóth Sándor 
ur 1 szál kolbász; N. N. 1 P; Magony 
József ui 60 deka szalonna; Váczi Imréné 
urnó 1 kosár liszt; Török Aladár ur 1 
szál kolbász; dr Kanász Nagy Sándorné 
urnó 1 zacskó liszt; Kalmár Istvánná 
urnó 1 zacskó liszt, 12 tojás; Molnár 
Isitvánné úrnő 1 kosár liszt, 1 litpr tar­
honya , dr Molnár Sándorné úrnő 1 zacs­
kó liszt; Liszli Károly ur fél kg cukor; 
Kenyeres vendéglő 5Ó fill.; Weinberger 
Gábor ur a suíyos betegeknek gummi- 
párná't adományozott,. Hálás köszönettel 
Gulyás Pap Etelka.

— Lakodalmi ó* eljegyzést meghívó­
kat, névjegyeket, gyászjelentéseket, fal­
ragaszokat, röpcédulákat, irodai- éa 
ügyvédi n>x)mtatványokat elsőrendű ki­
vitelben, jutányos áron készít az Alföldi 
Újság nyomdája. Telefon: 15. szám.
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Nyári újdonságaink reklámárai:
Mintás crepdechinek — — —
Sima crepdechinek 2*50 — — —
Divatos „bükié" nyári újdonság —
Burettek minden színben — —
Női selyemblúzok minden színben —
Férfi sportingek — — — —
Gyermek játszóruhák — —- —
Divatos selyem-szalma női sapkák 150

T
" Hibamentes női csíkos selyem nadrágok

Női sportzoknik minden színben —

EHINTSE HIEB HIRflRflTfllNKBT! Sváb Áruház.
1 juMNMMWMMWMIMtMIMMWMflMIMWNIMMMMMMMMMMMMMMM
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P
P
P
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P
P
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ieléngl csapadék sem esett az Idén, 
mint tavalg (Igenkor

■z idei április 208 fokkal volt melegebb az előző évinél
Az időjárás rendkivüléségét érezzük, 

de érdekes képet kapunk róla, ha össze­
hasonlítjuk az idei áprilisi időjárási aka- 
tokat a: előző évivel.

Ha összeadj)1- 82 áprihs folyamán 
ninden délben Szentesen mC.'í hóiméi- 
aékletet. megállapíthatjuk, hogy aZ idei 
áprilisban 597.2 tok meleget kaptunk 
Ezzei szemben tavaly ebben a hónap- 
>an az összes hőmérséklet csak 391.2 
okot tett ki. A mult évvel szemben 
íz idén pontosan 208 tokkal több me- 
egben volt részünk, vagyis naponta át- 
ag hét tokkal. Az idei április átlagosan 
lapi 20 tok meleget hozott,, a tavalyi' 
13 tokot.

Nem is annyira a meleg eben van.

panaszunk, mint a csapadék hiányára. A 
feljegyzések azt mutatják, hogy 1933. el­
ső harmadában, tehát januártól április 
végéig Szentesen 125.9 milliméter csa­
padék esett, ennek az évnek ugyanezen 
időszakában csupán 59.3 milliméter. Ta­
valy tehát az év első négy hónapjában 
több mint kétszer annyi esőt kaptunk 
az ideihez képest.

Hónaponként igy oszlott meg a csa­
padék :

januárban tavaly 24, az idén 7.3, 
februárban tavaly 22.6, az idén 3.9, 
márciusban tavaly 42.9, az idén 13.7, 
áprilisban tavaly 36.4, az idén 34.4 

milliméter.

.— Irodalmi Élet az e heti Színházi 
Életben. A Színházi Élet most; megjelent 
száma Irodalmi Élettel bővült. Ebben az 
uj rovatban érdekes cikk számol be a 
nagv írók nagy szerelmeiről. Bánfty 
Miklós gróf A kosztümös regény« cí­
men irt cikket. Irodalmi lermésjelentés 
szántói be a most készülő regényekről 
Zsolt Béla ismét felfedez egy uj írót;. 
Az Irodalmi Elet beszámol arról, hogy 
az 500 pengős irodalmi pályadijat egy 
pécsi tisztviselőnő nyerte meg. Egy ka­
landos életű magyar íróról, Szinetár 
György irt cikket. A 64 oldalas Rádió-1 
világhiradón, 32 oldalas gyermekujsá- 
gon. kotta- és kézimunkáméi lék létén kí­
vül háromtelvonásos szindarabmellékleE 
van a Színházi Elet uj számában, amely­
nek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed­
évre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, 
VIII. Erzsébet körút 7.

Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári 

kenyeret!
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben!

Olcsó! ízletes! Tápláló!

Ne feled le el, 
hegy a mozi mellett

Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat

fűszer és háztartási 
cikkeket legolcsóbban.

fl fehér zsanddr
Irta: Fehérváry ]ó{sef. 92

A két cimborája most ismét jeíent- 
Szilágvi F«ezett. A kaszáit maga Szilágyi Ferkó 

kapta tel és azután ovatpsan csendben 
mentek a temető télé. Csakugyan ott 
volt a kisértet Kitérieszte.t karján le­
begett a fehér halotti lepedő. S alakja 
mintha nőtt volna, hogy a kisebb fa 
tetejét már el is érte a fcyc. Felugrott 
most leshelyéből a legény és árkon-bok- 
rom át, friss sírok tetején: feléje a rém­
nek. Nem nézte, hogy jön-e utána va­
laki, csak vitte a virtjus és a bor, mely­
ből márna különösen sokat magába sze­
dett. A kisértet pedig észrevet.e. Nagy 
huhogva és szikrákat szórva közeledett 
feléje s karjai lebegtek mintha halálos 
ölelésre akarná magához ölelni a legényt, 
aki a halottak birodalmát^ az ő éjféli 
?z:nheiyét meg merte zavarni. Már csak 
néhány lejtés választottja ei őket egymás­
tól. A Szilágyi Ferke kezében megvil­
lant a kasza. Az irtózatos szerszám, mely 
'alatt rendre dőt az érett gabona, de em- 
l>eri tagok is hullnak sző csapásja alatt.

Egy irtózatos ordítás, azután csak 
banyatvágódott a kisértet és úgy nyúlt 
ki a sírok között, mint a béka. Nyöször- 
gött még egiy darabig, azután csend lett. 
Szilágyi Ferke pedig eldobta a kaszáit, 
azután futott, menekült erről a borzal­
mas helyről. Az orgonabokrok és tövisek 
megsebezték kezeit, megtéji'ték a ruhá­
ját. Talán sose tudott volna számot adni 
magának arról, hogy mi történt. Csak 
másnap reggel tudta miegi, a szomszédi uk 
hozta a hirt, hogy a sánta vargát fehér 
lepedőben vérbefagyva találták meg a 
kaposztástemető egyik öreg kriptájánál. 
Tatán nem is lesz ember belőle többet.

Nagy híre volt ennek az esetnek 
abban az időben. Sokan megmosolyog­
ták a szerencsétlen sánta varga szomorú 
ecetét. Mert ő volt a kísértet. Hogy mi­

lyen céllal rémitgette az embereket, arra 
már nem tudott fele'etet adni, meri pár 
hét múlva meghalt.

Mégis csak ember volt, akinek ha­
láláért telelnie kellett valakinek. Pár nap 
múlva már perzekutorok keresték Szi­
lágyi Ferkét. Ott, volt a házuk a Kistó-
jmrton, ahoi később a vásárhelyi nagy­
állomás fölépült s ahol valamikor a 
Vecseri Sári nines csárdája állott. Szilá­
gyi Ferke megneszelte a dolgot s a per- 
zekutorok elől idejében meglépett. Itt 
bujdosott egy ideig a suhásben, mik,,r 
jiedig a szerencsétlen varga haláláról ér­
tesült, akkor nekivágott a pusztának. Ez 
a bozótokkal benőtt végtelen síkság, 
melyen kilomé retekre nemi lehet találni 
mást, m'nt egy-egy puszijai karámot, ahol 
juhászok laknak — még mindig alkal­
mas volt arra, hogy befogadja azt, aki 
a törvény elől bujdoslk. Es már ezen 
a nyáron egy uj betyárral több volt az 
alföldi síkságon. S ez az uj betyár Szilá­
gyi Ferke lett. Azon kezdte, hogy az 
aradi utón néhány vásárost fogott ei s a 
zsebüket megdézsmálta. Neve már ara­
tás idejére odakerült a csárdák falára.

A né|) nem ismerte. Akik azonban 
látták, szentjüt merték fogadni, hogy 
csakugyan Szabó Palkó támadt föl, vagy 
valóban Íramis hir volt az, melyet halá­
láról terjesztetitek. Es a tanyák világá­
ban. Kistelek határán vagy Szentes alatt, 
amerre a szegénylegények járták az éj­
szakákat vagy mulatoztak a csárdákban, 
ment, terjedt, a hir. S vásárosokat ré- 
mitgették az újsággal:

Újra itt van Szabó Palkó, a híres 
futó betyár.

Tehát nem kisérte "et fogok, hanem 
ó maga volt a kisértek aki újra beszágul­
dozta jrejlován az országutakat és vámot 
szedett a jámbor vásárosoktól. Ki cá­
folta volna meg az ilyen híreszteléseket:? 
Es ezt csak a hatóság próbálja, de az 
rá a felelet, hogy mese az egész, mert 
csakugyan Szabó Palkó jelent meg újra 
a pusztákon. Hallott ezekről a híresztelé­
sek rői maga a betyár legény is. Pl izei- 
gélt néki az a 'Dudát, hogy a hírhedt hara­
miával azonosítják. Ha egy-egy csárdás - 
né mosolyogva mondotta neki: »Te Sza­
bó Palkó«, hát csak legyintett a kezével, 
de egy világért nem mondottja volna, 
hogy »én Szilágyi Ferke vagyok«.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföld) 
Újság nyomdájában, Szentesen.

Turchänyl
művészkénéi

elsörendöek
(Gazdasági Egyesület székháza.)

Budapesti zongorahangold
olcsón, szakszerűen hangol, javít 
3 napig. Vételre keres pianinót, 
zongorát. Érdeklődni Széchenyi 
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Kifutónak
nagyobb fiút vagy bicik­
lizni tudó leányt felvesz 

lapunk kiadóhivatala.

Jókarban lévő 6—8 éves kisleánynak va­
ló Imagyarruha eladó, nagyobbat meg­
vételre keresek. Sziirszabó ucca 3.
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• _ i törtökön esi

a Ulti,-«.
A iám; -'»kötvényei« 

kapta az 19j
jövedelem éslctcS 
mókát. tfirpinigfle1 kaj 

i tartja a körteswujffí It.Tchetetter
ben. Ez kér
pen oszlik
. Az I. ke ■ 
kereseti adón 58.191 aAA-A J321 adózói ]"é,lt
pengő; a I®,is. munkán 
kérése teszi a c£, _ a II
kereseti adójgMf. rrv ~ '
adózó rögzít« iiositasat. 
pengő. !éza gazdaspengő

Va

Eő, ami \ 
en oszlik 
III. 229.966,1 
Az idén 

rögzített kere 
ben, mert töl

lint az őrs 
titkos vált

25.775.30 
pengő pótlói 

Az I. kei 
adó 9080.70, 
pengő, a ÍI. 
mi adó 4398, 
rüfjetbeli adó 
IV. kerülettel
jiengo

Rögzített 
16.312 pengéi 
rendkívüli 
rületi rögzital 
III. 4620, IV. 
den kerületi

korinán

ó rendezésén
Duna-Tiis, 

méter

»m tail ja rne 
lormány ke 
mt.
itbetetlen ha 
parlamentár

lek tartaná,inert lőj ,
akik teimonj ásóknak az 

"" ■ ™igánhelyrő t
inak, szünet

öS Sffö.
választó

llSÉtlEBSÉg

Kilátás 
jósolja a

Teljesen 
csütörtökön, 
nyosuíó felhói 
tűk. mikor e 
A levegőben
tai keli magi 
bírt esni. E 
eső leesett, 
milliméter esi

Az euró] 
alakult, hogy 
kén és Olasza: 
dósok indultak’ 
nincs semmi'1

Magyaréi 
egyes helyeken] 
dók az-mban 
télén menny , 
leg megmaradj 
lógiai intézet, 
arra hogy m 
zivatarok fog111
dig nem Id'8; 
várni. A hőmé’ 
ken annyiban, 
lyozza a naPP'
Lényegesebb
lesz.

Egy hím 
azt írja, hogv
arra vezethető 
keleti szét túl, 
között a # 
gáti. Féltek* 
járás még m 
pitottja, bog)

.mártélyi lake 
janyaszomszéc 
n a Tiszára. . 
jesné a csóna 
ilyet. A Tisz 
iletlenüt meg 
ált volna sen 
>an elvesztett 
n beleugrott

fan drámai es< 
rástói a csóna 
tnülők a vizb

zás és,

volt 
Fna.
>mszéd 

part 
|rték a 

Ütői: c

állották

a gifjrcs!... 
csónakon s< 

trtek a partr 
J~i cse:nd< 

|az utolsó toc 
pi gazda c

[jelentették
Fette a szül 
jtelkutavásár 
|Uéaes Járuc 
Aklyáztak í

ISJéSrH
kot. . v A heteké
hullám mo81,
megszűnik ő
sőt nagy«11' 
na a iag}«s' 
gyöt iS KEpJ
a tfl lflJ 1 ®jeánynek vi 

J1Jbut rnot 
ucca 3.
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